

ИЗ ИСТОРИИ ШКОЛЫ

1948 год - открыта Октябрьская начальная школа.
Вначале она помещалась в бараке в центре современного поселка.
Работали 4 учителя в 1-4 классах.
Ее первым директором была Улина Елена Вениаминовна



1949 год – начальная школа преобразована в семилетнюю школу.
Число учащихся доходило до 480.

с 1951 года – стала функционировать средняя школа с контингентом учащихся до 500 человек. Занятия проводились в 2 смены.



В 1959 году - школе были переданы 4 здания бывшей лесотехнической школы по улице Профсоюзной.



За 60 лет нашу школу окончили более 1600 учеников.

1-ый медальный дождь прошел в 1957 году.

А первыми выпускниками нашей школы были те, кто окончил ее в 1955 году.
Это была семилетняя школа.



В 1985 году - был заложен фундамент новой типовой школы на 624 места, где предусмотрены библиотека, актовый зал, столовая на 60 посадочных мест, спортзал, зеркальный зал для занятий хореографией.



Новая школа появилась благодаря стараниям таких людей, как Михайлов А.М., Валеева Г.Ф, Гасникова Т.Ф., Ионов Е.В. и др.



1988 год – школа начала функционировать в новом современном типовом здании

СОВРЕМЕННАЯ ШКОЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

Облик нашего образовательного учреждения значительно изменился. Мы взаимодействуем с организациями всей социальной сферы сельского поселения: учреждениями культуры, здравоохранения, спорта, досуга.

